



## **В Мариинско-Посадском районе перед судом предстанет молодой человек, который задавил на автомобиле своего знакомого, пытавшегося помочь вытолкнуть его из оврага**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Чебоксары, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, поздно вечером 26 июня 2014 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения управляя автомобилем «Лада Самара» по грунтовой автодороге в поле неподалеку от деревни Малое Шигаево Мариинско-Посадского района, не заметил поворота и съехал в овраг, при этом передняя часть машины находилась ближе к его дну, а задняя – к вершине. Его пассажир - 19-летний житель указанного населенного пункта - попытался помочь ему вытолкнуть находившуюся на крутом склоне оврага машину, расположившись у ее капота, однако водитель не справился с управлением и придавил своего помощника к земле, причинив ему многочисленные компрессионные телесные повреждения. Потерпевший в результате скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Мариинско-Посадский районный суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690168>